

牡丹首席技师推荐人选公示

共15人,涉及电工、汽车维修工、酿酒师、中式烹调师、钳工等

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月30日,记者从市人社局获悉,2023年度牡丹首席技师推荐人选已经评审委员会评审通过,共计15人,公示期至5月31日。

经评审委员会评审通过的2023年度牡丹首席技师推荐人选分别为王智杰(国网山东省电力公司菏泽供电公司)、许永跃(山东菏泽黄河工程有限公司)、王鹏霄(菏泽润华汽车

司)、石松(山东圣奥化学科技有限公司)、吴双俊(山东方明药业集团股份有限公司)、袁存兵(国网山东省电力公司成武县供电公司)、任广征(菏泽工程技师学院)、薛香菊(山东尚舜化工有限公司)、陈鲁灿(山东御思酿酒有限公司)、王洪佩(菏泽职业学院)、杨清房(郓城县及时雨酒店管理有限公司)、王鹏霄(菏泽润华汽车

服务有限公司)、曹体忠(花冠集团酿酒股份有限公司)、谭志勇(菏泽技师学院)、程远锋(国网山东省电力公司单县供电公司)、陈瑞(山东达驰高压开关有限公司),涉及电工、河道修防工、化工总控工、化学检验员、维修电工、汽车维修工、化学检验员、酿酒师、中式烹调师、钳工等。

据了解,牡丹首席技师选

拔范围为,我市各类企业行业中具有技师以上职业资格(职业技能等级)并取得行业内公认的业绩,且在生产一线岗位上直接从事技术技能工作的高技能人才。重点围绕服务新旧动能转换等重大工程,从我市国民经济发展支柱产业和优势产业相关企业中选拔产生。人选一般优先从已评聘到特级技师、首席技师岗位

的高技能领军人才及各县区级首席技师中推荐。牡丹首席技师选拔采取自下而上逐级推荐、专家评审、组织审定的方式进行。各县区、市直有关部门、市行业协会、市管企业及中央省属驻菏有关单位负责推荐本县区、本部门、本单位、本行业系统候选人。牡丹首席技师是我市技能人才的最高荣誉。

作家进校园,书香润童心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 一座有魅力的城市,应该是一个散发着书香的城市。5月28日至29日,牡丹区委宣传部、牡丹区教体局联合举办全民阅读暨“作家进校园”活动,让学生通过阅读增智怡情、开阔眼界、陶冶情操,丰富精神生活,汲取奋斗力量。

这次活动邀请到中国散文学会会长、中国国际笔会中心副会长叶梅,走进牡丹区点将台路小学、菏泽市第二实验小学、牡丹区杏坛小学、牡丹区润泽小学等学校,并以《奋进吧,科学少年!》为题为学生作文学讲座。叶梅用朴实的语言讲述创作《北斗牵着我的手》的初衷,分享自己的生活和写作经历,并与学生互动,倾听学生们的心声和梦想,寄语学生在科学的引领下徜徉文学海洋,通过阅读开阔视野、增长见识、丰富知识、追求梦想。



叶梅为学生作文学讲座。

近年来,我市以倡导全民阅读为切入点,以丰富多彩的读书活动为载体,塑造了内涵丰富、特色鲜明的书香文化,营造了爱读书、读好书、善读书的文化氛围。市县两级图书馆、基层农家书屋年均新增图书约20万册,城乡书房等新型阅读空间加快建设,阅读

体系进一步健全,阅读服务能力持续提高,“书香菏泽”阅读品牌逐渐深入人心。

下一步,我市还将以图书馆总分馆、农家书屋、社区书屋、城市书房、新华书店等阅读阵地为载体,开展阅读设施互联互通建设,提档升级并实现资源整合、共享使用。

我市飞防美国白蛾开始了

各县区将于6月20日前持续进行
用药对人畜无害,但部分养殖户仍需防范

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 5月30日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市林业局获悉,日前我市发布《关于菏泽市2024年飞机防治美国白蛾的公告》。根据菏泽市林业有害生物防控指挥部的统一部署,确保林业生态安全,各县区将于6月20日前,持续对辖区内美国白蛾等林业有害生物危害重点区域采用飞机防治。

据了解,此次飞防范围涵盖了各县区辖区内各乡镇(办事处)境内的路域(高速、国道、省道、县乡村路)绿化带、水系绿化带、农田林网、片林、苗圃、林场及村庄四旁等适宜飞机防控的所有树木。

飞防用药为甲维灭幼脲,系符合国家无公害标准的生物

药剂,采取超低量喷雾作业,高效低毒,对人、畜安全无害,对环境无污染,但对蟹、虾、蛇的生长发育,对桑蚕、蜜蜂、蝗虫、土元等昆虫有一定的影响,请广大养殖户提前采取防范措施,确保养殖不受影响。

《公告》中还提到,在飞防过程中,禁止对空燃放烟花、礼炮、向飞机抛掷物品;禁止向空中释放气球和风筝等空中漂浮物。禁止在飞机作业期间架设20米以上的高压电线杆等高大建筑物、构筑物。禁止在飞防区域内室外晾晒食物、放置饮用水等。禁止非工作人员进入临时机场。对影响甚至危害到飞机正常作业安全的,依照有关法律、法规追究责任人的责任,触犯刑律的,交司法机关处理。

市三院神经重症康复科:医者仁心,助力患者重启人生

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 5月29日上午9时许,菏泽市第三人民医院神经重症康复科一改往日的忙碌,显得尤为安静。记者细心观察发现,病房内不少病患的床位空缺,原来他们都下楼参与康复训练去了。

在医院的康复训练室内,病患们在康复师指导下进行各种训练动作。这些看似简单的动作,对于他们来说却是重新站立、重新行走的重要一步。

“今天扎的针比昨天少多了,别动啊!”

“今天状态挺好的。”

今年28岁的小国(化名)躺在病床上做针灸治疗,他的父亲抓着他的右臂不让他碰到针。过往的医护人员都会

跟小国打声招呼。

2022年10月1日,小国突然感到头疼、恶心,随后四肢瘫痪,陷入昏迷,在医院检查后发现是脑血管畸形导致的脑出血。父母带他去外地医院治疗,曾被医生劝说“治不好,回家吧”,但他的父母没有放弃,又带他到北京治疗。

“我们是2023年4月来到这里住院的,住了一年多了。小国来的时候是昏迷状态,四肢瘫痪、气管切开、肺部有感染,情况挺严重的。”小国的母亲说,他们家是曹县的,自从儿子患病后,老两口就一直在医院照顾儿子。

“小国刚来时,我们给他定的治疗方案首先是促醒,然后是呼吸道管理、呼吸训练。

经过治疗,现在他恢复得不错,右手可以自主写字、吃饭,也可以说话,说什么都能听懂并给出回复,智能在逐步改善中,下一步就是走路了。”菏泽市第三人民医院神经重症康复科主任段强说。

小国的母亲说:“我们去了这么多医院,从没遇到过像段强主任这样负责任的医生,他每天下班后都要再查一次房。住院期间,我们曾两次去北京做手术,段强主任都会给我打电话询问孩子的情况,说科室的医护人员都很关心小国的情况……”说着,小国的母亲眼睛开始泛红,“是菏泽市第三人民医院给了我们孩子康复的希望,是医护人员给了我们老



两口支撑。”

菏泽市第三人民医院神经重症康复科是我市最早成立、也是目前我市唯一以重症康复为特色的康复医学科,在促醒、呼吸道管理、心肺康复、胃肠康复等危重症康复方面

积累了丰富的经验,为危重症患者提供了优质的康复服务。病患通过系统的康复训练,不仅可以改善身体机能,还能提高生活质量。“康复的最终目标就是重返社会。”段强坚定地说。